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ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ EFI

ΙΣΧΥΣ 9 ps / 7.500rpm

ΡΟΠΗ 8.7Nm / 5.750rpm

ΕΚΚΙΝΗΣΗ Μίζα – Μανιβέλα

ΡΕΖΕΡΒΟΥΑΡ 5.5 L

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ 2.70 L / 100km (WMTC3)

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΜxΠxΥ) 1885 x 785 x 1140

ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΤΡΟΧΩΝ 1300mm

ΒΑΡΟΣ (ΠΛΗΡΕΣ ΥΓΡΩΝ) 110 kg

ΦΡΕΝΑ ΕΜΠΡΟΣ Δίσκος 220mm

ΦΡΕΝΑ ΠΙΣΩ Ταμπούρο 130mm + CBS

ΕΜΠΡ. ΑΝΑΡΤΗΣΗ 
(ΔΙΑΔΡΟΜΗ) 

Τηλεσκοπικό Πιρούνι
(90mm)

ΟΠΙΣΘ. ΑΝΑΡΤΗΣΗ Δύο Αμορτισέρ
με Ρύθμιση Προφόρτισης

ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ ΕΛΑΣΤ. 120/70-12
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Ψηφιακή Οθόνη LCD με Ολοκληρωμένη Πληροφόρηση
Το DAYTONA MT 125 διαθέτει ψηφιακή οθόνη LCD με μοντέρνο και 
ευανάγνωστο σχεδιασμό. Στο κέντρο προβάλλεται η μεγάλη ψηφιακή 
ένδειξη ταχύτητας, ενώ πάνω της βρίσκεται το στροφόμετρο σε γραμμική 
διάταξη. Στο κάτω μέρος εμφανίζονται οι ενδείξεις ODO/TRIP, ενώ δεξιά 
η στάθμη καυσίμου και στην κορυφή το ψηφιακό ρολόι.

Μοντέρνα LED Πίσω Φώτα με Ξεχωριστή Σχεδίαση
Το μοντέρνο LED πίσω φως του DAYTONA MT 125 εντυπωσιάζει με 
τη μοναδική αισθητική του. Το ορθογώνιο σχήμα με καμπύλες γωνίες 
και φωτισμό “C” από τα LED θέσης δημιουργεί χαρακτηριστική φωτεινή 
υπογραφή, αναγνωρίσιμη από μακριά. Τα κομψά φλας ολοκληρώνουν το 
σύνολο με μοντέρνο χαρακτήρα.

Σύγχρονος Κινητήρας EURO5+
Το DAYTONA MT 125 διαθέτει σύγχρονο τετράχρονο, αερόψυκτο 
κινητήρα EURO5+ με 9 ίππους στις 7.500 σ.α.λ. και ροπή 8,7 Nm 
στις 5.750 σ.α.λ.. Ο ψεκασμός EFI εξασφαλίζει οικονομική λειτουργία 
με κατανάλωση 2,7L/100km. Η εκκίνηση γίνεται είτε με μίζα είτε με 
μανιβέλα, ενώ το ρεζερβουάρ 5,5 λίτρων προσφέρει μεγάλη αυτονομία.

Άνετη και Καλοσχεδιασμένη Σέλα
Η σέλα του DAYTONA MT 125 ξεχωρίζει για το πλούσιο αφρώδες και την 
προσεγμένη εργονομία της, προσφέροντας ξεκούραστη θέση για τον αναβάτη 
και τον συνεπιβάτη. Για περισσότερη ευκολία και σταθερότητα στη μετακίνηση, 
ο συνεπιβάτης διαθέτει χειρολαβές και αναδιπλούμενα μαρσπιέ, που ενισχύουν 
τη λειτουργικότητα του scooter.

MT125

Εντυπωσιακός Φωτισμός με Διπλούς LED Προβολείς
Το DAYTONA MT 125 ξεχωρίζει με τους διπλούς LED προβολείς του, που 
συνδυάζουν μοντέρνα αισθητική και πρακτικότητα. Ο σχεδιασμός τους 
εξασφαλίζει εξαιρετική ορατότητα, ενώ τα ενσωματωμένα LED φλας στο 
τιμόνι προσθέτουν μια κομψή σχεδιαστική λεπτομέρεια.

Πρακτικότητα και Προστασία σε Κάθε Διαδρομή
Το DAYTONA MT 125 διαθέτει κάγκελα ποδιάς και πατώματος, προσφέροντας 
αυξημένη προστασία από χτυπήματα και γρατζουνιές, ενισχύοντας τον στιβαρό 
του χαρακτήρα. Για ακόμη μεγαλύτερη πρακτικότητα, το MT 125 διαθέτει τόσο 
πίσω σχάρα αλουμινίου όσο και εμπρός σχάρα, που διευκολύνουν τη μεταφορά 
αντικειμένων. Οι προστατευτικές χούφτες ολοκληρώνουν τον εξοπλισμό του, 
παρέχοντας προστασία από τον άνεμο και τις καιρικές συνθήκες.

Τα οχήματα μπορεί να διαφοροποιηθούν από τον κατασκευαστή χωρίς ειδοποίηση. Οι φωτογραφίες που εμφανίζονται στο site μπορεί να διαφέρουν σε λεπτομέρειες. 
Παρακαλούμε ενημερωθείτε από το δίκτυο συνεργατών της ΓΚΟΡΓΚΟΛΗΣ Α.Ε. για τις τελευταίες εξελίξεις στα τεχνικά χαρακτηριστικά και  τις προδιαγραφές των οχημάτων.


